



Следователи Тверской области устанавливают причины возгорания на предприятии, в результате которого пострадали двое рабочих



23 февраля 2019 года в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение о возгорании, произошедшем на предприятии «Вышневолоцкий мебельно-деревообрабатывающий комбинат», в результате которого пострадали двое мужчин, один из них получил 10% ожогов тела, второй - 40%. Пострадавшие доставлены в больницы Твери и Вышнего Волочка.

В настоящее время на месте работают следователи Следственного комитета и сотрудники МЧС. Для оказания всесторонней практической помощи, проведения необходимых проверочных мероприятий, установления наиболее полной картины произошедшего, на место происшествия направлены криминалисты следственного управления СКР.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

По результатам доследственной проверки, проводимой Вышневолоцким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области, будет принято процессуальное решение.

23 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1303875>